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V pátek 17. října 2025 se v katedrále sv. Víta, Václava a Vojtěcha na Pražském hradě
uskuteční slavnostní udílení Cen Charity Česká republika. Stejně jako v loňském roce
budou i letos oceněni laureáti ve dvou kategoriích: Vynikající osobnost Charity a Významný
podporovatel Charity. Celkem 10 výjimečných osobností a 4 významní podporovatelé
převezmou ocenění přímo z rukou čelních představitelů Charity Česká republika. Jména
oceněných zůstávají až do pátečního dopoledne utajena.

Program bude zahájen v 10 hodin mší svatou, kterou budou celebrovat pražský arcibiskup Mons. Jan
Graubner a apoštolský nuncius Mons. Jude Thaddeus Okolo spolu s prezidenty diecézních Charit. V
11 hodin začne samotné předávání ocenění, kterým provede moderátorka Naděžda Hávová. Program
obohatí vystoupení operní pěvkyně Vandy Šípové.

Již tradičním symbolem Ceny Charity je autorská skleněná soška v podobě plamenného kříže z dílny
novoborského sklářského mistra Davida Wünsche.

Tento každoroční ceremoniál, který se koná již od roku 2008, je výrazem uznání a poděkování těm,
kdo svou prací, dobrovolnictvím či podporou přispívají k naplňování poslání Charity – sloužit lidem v
nouzi. Při předávání Ceny Charity se tak v nejvýznamnější české katedrále symbolicky setkávají
pokora, služba a lidskost – hodnoty, které jsou jádrem charitní práce.

"Je to pro nás velká čest, že Charita Česká republika má ve svých řadách takové osobnosti – lidi,
kteří každý den s pokorou a odhodláním pomáhají druhým. Stejně si vážíme našich partnerů a dárců,
kteří svými prostředky, časem a energií podporují charitní dílo. Cena Charity je způsob, jak jim
poděkovat," přibližuje význam ceny Lukáš Curylo, ředitel Charity Česká republika.

Slavnostní okamžiky jsou rovněž neodmyslitelně spojeny se silnými lidskými příběhy, inspirativními
osobnostmi i mimořádnými vizuálními záběry, které z události činí atraktivní téma pro média.
Přítomnost arcibiskupa Jana Graubnera, apoštolského nuncia Jude Thaddea Okola, vedení Charity
Česká republika i řady dalších významných hostů ze společenského, církevního a veřejného života
dodává akci jedinečný rozměr.

Každoročně nominují laureáty (arci)diecézní Charity, Česká katolická charita, Řeckokatolická charita
a ústředí Charity Česká republika. Nominaci schvaluje ředitel nebo ředitelka dané Charity se
souhlasem příslušného biskupa. Jména nominovaných jsou až do slavnostního dne držena v tajnosti,
aby se vyhlášení proměnilo v okamžik skutečného překvapení a radosti.

Cena Charity je připomínkou obětavosti, lidskosti a solidarity, na nichž stojí celé charitní dílo.
Uděluje se od roku 2008 a za více než patnáct let své existence se stala jedním z nejvýznamnějších
ocenění v neziskovém sektoru. Každý rok připomíná svátek patrona charitní práce, sv. Vincence z
Pauly, jehož odkaz k pomoci slabým a potřebným je i dnes inspirací pro tisíce pracovníků a
dobrovolníků Charity po celé zemi.

Návštěvníci a účastníci slavnostního ceremoniálu jsou rovněž srdečně zváni do kostela sv. Kajetána v
Nerudově ulici, kde mohou zhlédnout výstavu Gaza skrytá za palcovými titulky. Výstava přináší
fotografie palestinského fotografa Ramiho, které zachycují život ve městě Gaza a působení charitní



kliniky v této oblasti.

Prostory kostela sv. Kajetána laskavě zapůjčila Arcidiecézní charita Praha. Výstava potrvá do konce
října a je přístupná široké veřejnosti.

Charita Česká republika je jedním z největších nestátních poskytovatelů sociálních a zdravotních
služeb v zemi. Pomáhá lidem v nouzi doma i v zahraničí – ročně více než 300 000 klientům.
Zřizovatelem je Česká biskupská konference, prostřednictvím níž Charita naplňuje poslání katolické
církve – službu diakonie, tedy péči o slabé a potřebné. Pomoc poskytuje všem bez ohledu na
náboženství, národnost či společenské postavení.

Charita Česká republika je členem mezinárodních sítí Caritas Internationalis a Caritas Europa.
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